IIaroe 3augarue

. [Iyctp K — 3aMKHYTOe TIOJIMHOKECTBO NpsaMoil. /loKazknuTe, 94TO CyTIe-
CTBYeT HempepbiBHad (GpyHKIUd f, MHOXKECTBO HyJell KOTOPOH ecTh B
Tounoctu K.

. ycrs a € (0,1). Ilpu KaKUX v BEPHO CJIeIYIONIEe YTBEPKICHHUE: JIIst
Besroii dbyuknnu f € C([0,1]), Takoii uro f(0) = f(1), naitnérea x €
[0, 1], rakoit uro f(z) = f(z + a)?

. lokazkuTe, 9TO MHOXKECTBO pa3pbiBOB (DYHKIUU HA OTPE3Ke ecTh 00b-
eJINHeHNEe CIETHOTO ceMelCTBa 3aMKHYTHIX MHOXKECTB.

. Haiimure npenen

> (k)
k<n
o a <1



